
Национальная система пространственных данных обеспечит доступ к актуальным данным в режиме реального времени
Росреестр приступил к реализации госпрограммы «Национальная система пространственных данных» (НСПД). Она позволит обновить инфраструктуру и сформировать комфортную среду для граждан.

Сейчас у заявителей нет возможности оперативного получения комплексных сведений о земле и недвижимости в режиме «одного окна», так как пространственные данные страны разрознены, нет юридически значимой картографической основы. 
НСПД направлена на создание и внедрение цифрового отечественного геопространственного обеспечения, интегрированного с региональными информационными системами, обеспечение полноты и качества сведений Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), повышение качества госуслуг и сервисов Росреестра и т.д.

В 2021 году по поручению Правительства РФ проводился эксперимент по созданию Единого информационного ресурса о земле и недвижимости (ЕИР) в четырех пилотных регионах: Республике Татарстан, Пермском и Краснодарском крае, а также в Иркутской области. Это является первым шагом к НСПД.

Важно отметить, что была показана лучшая динамика в части наполнения ЕГРН.

К концу 2030 года интеграция пространственных данных и систем с единой цифровой платформой пространственных данных должна быть обеспечена на территории всех регионов страны.
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