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Состоялась рабочая встреча с председателем Общественного совета при Управлении Росреестра по Тульской области
В Тульском Росреестре прошла рабочая встреча с председателем Общественного совета при Управлении Росреестра по Тульской области. Участники встречи подвели итоги работы за 2021 год и обсудили приоритетные задачи на 2022 год, обсудили качество предоставления государственных услуг Тульского Росреестра, в том числе снижение количества решений о приостановлении и об отказе в осуществлении государственной регистрации прав и государственного кадастрового учета.
«Тульское Управление работает над повышением качества государственных услуг и увеличением доли предоставления электронных услуг Росреестра. Эта работа выполняется с участием членов Общественного совета. Совет помогает нам эффективно взаимодействовать с заявителями и профессиональным сообществом – оперативно прорабатывать важные вопросы и предложения», - сказала руководитель Управления Росреестра по Тульской области Светлана Валерьевна Калмыкова.

Светлана Валерьевна поблагодарила за плодотворную работу председателя Общественного совета Светлану Сурмину и его членов.
Также на рабочей встрече обсуждался вопрос увеличения состава Общественного совета при Управлении Росреестра по Тульской области. Участники внесли свои предложения по его расширению.
«Тульский Росреестр прилагает массу усилий для повышения качества предоставляемых услуг и результат этой работы виден. Члены Общественного совета всегда готовы выстраивать результативное сотрудничество с Управлением», – прокомментировала Светлана Сурмина.
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